
 

 

• Sbor dobrovolných hasičů Svinčany zve všechny spoluobčany na  22. ročník 

Memoriálu Zdeňka Kubína v požárním sportu, který se uskuteční v sobotu 22. srpna 

od 13 hodin na sportovišti ve Svinčanech. V doprovodném programu vystoupí 

„Svinčanské mažoretky“ a proběhne ukázka výcviku psů německého ovčáka se 

zaměřením na sportovní kynologii.  

 

 

• Lihovar Sudlička oznamuje, že švestky na ovocný destilát začíná vybírat od 18. 08. 

2020 v úterý v době od 8 -18 hodin ve Lhotě Sudličkové. Sběr jablek, hrušek, švestek 

začíná přijímat v Hrobicích od 8.září, vždy v úterý a čtvrtek od 8-18 hodin a sobotu  

od 9-12 hodin. V případě dotazů nás můžete kontaktovat                                                      

na mailu:lihovar@sudlicka.cz 

 

• Veselský divadelní spolek Rissotho srdečně zve na III. veselský kulturní podvečer, 

který se uskuteční  v sobotu 29. srpna od 18 hodin v přírodním amfiteátru                           

„U Vodníka“ ve Veselí. Zhlédnete divadelní představení Slavíci na Veselí. Jedná se             

o přepracované uvedení hry Petra Tomšů „Slavíci z Madridu“, které je dějově 

zasazené do obce Veselí. Od 21 hodin vystoupí na terase Hostince MASH kapela 

Jahody. Vstupné je dobrovolné.     

  

• Zemědělské a obchodní družstvo Živanice přijme do stálého pracovního poměru 

zaměstnance na pozici agronom – agronomka. Požaduje se minimálně  ukončené 

 středoškolské vzdělání v oboru. Nástup je možný ihned. Bližší informace lze získat 

kdykoliv na telefonu 603 205 507 nebo v kanceláři družstva.  

 

• Auto moto klub veteránů Přelouč zve na 13. ročník Rallye Železné hory historických 

vozidel, které proběhne v sobotu 29. srpna 2020  v Přelouči na Masarykově náměstí. 

Od 7:30 hodin si můžete prohlédnout na Masarykově náměstí v Přelouči historická 

vozidla a motocykly. Start prvního závodníka se předpokládá v 11:30 hodin. 

Historická vozidla pojedou po trase Přelouč – Jankovice – Lipoltice – Choltice – 

Svinčany – Klešice – Jezbořice – Veselí – Valy – Břehy – Kladruby nad Labem – 

Řečany nad Labem. Průjezd obcí Svinčany se stanovištěm na návsi ve Svinčanech je 

předpokládán mezi 12:30 – 14 hodin. Od 16:30 do 17:30 hodin bude v Přelouči na 

náměstí probíhat vyhlášení výsledků soutěže.    

 

• Opakovaně žádáme spoluobčany, aby před odevzdáváním tříděného odpadu – zejména 

plastů a nápojových kartonů tento materiál minimalizovali. To znamená – plastové 

obaly, lahve i nápojové obaly před vhozením do žlutého kontejneru sešlápněte nebo 

zmačkejte. Do modrých kontejnerů patří papír, lze do nich dát i karton. Krabice a další 

kartonové obaly před vložením do kontejneru roztrhněte nebo rozřežte,  případně 

alespoň sešlápněte. Dále Vás žádáme, abyste na stanoviště tříděného odpadu 

neodkládali domovní odpad. Počet a velikost popelnic na domovní odpad není 

limitována.  V případě, že potřebujete odložit nebezpečný  nebo objemný odpad, stačí 

kontaktovat obecní úřad a po domluvě od vás odpad přebereme.  

 

• Žádáme spoluobčany, aby dlouhodobě neparkovali na vjezdech a chodnících, jelikož 

tímto dochází k ohrožení bezpečnosti chodců, kteří musí z chodníků vstupovat do 

komunikace. 


